
Επίπεδα Εκμάθησης On Track Training

  

LEVEL 1 – Στο πρώτο επίπεδο διδασκαλίας περιλαμβάνονται οι βασικότεροι κανόνες
οδήγησης, όπως η σωστή στάση του σώματος, η αίσθηση του αναβάτη στο άνοιγμα και
κλείσιμο του γκαζιού, η στροφή, το βλέμμα. Το On Track Training Level 1 είναι  το
σημαντικότερο μάθημα καθώς θεμελιώνει μιας και δια παντός τις βασικές αρχές οδήγησης,
οι οποίες σύντομα θα σας γίνουν δεύτερη φύση. Εξίσου σημαντική, με τη λήξη του
σεμιναρίου, είναι και η άμεση εφαρμογή των κανόνων αυτών, καθώς θα διαπιστώσετε την
ορθότητα όλων όσων διδαχθήκατε κατά τη διάρκειά της ημέρας. Το πρώτο επίπεδο
απευθύνεται τόσο σε αρχάριους, όσο και σε πιο έμπειρους αναβάτες, ενώ δεν απαιτούνται
ειδικές γνώσεις οδήγησης. Ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να έρθει με τη μοτοσυκλέτα του,
ανεξαρτήτως μάρκας και κυβισμού. Το μάθημα γίνεται σε πίστες kart, ώστε να υπάρχουν
όσο το δυνατόν περισσότερες στροφές, και αντίστοιχες εναλλαγές κλίσεων, ώστε ο
αναβάτης να μαθαίνει σε ρεαλιστικές συνθήκες όλα όσα του μεταδίδουν οι εκπαιδευτές.

  

  

LEVEL 2 – Για την είσοδο στο δεύτερο επίπεδο εκμάθησης, είναι απαραίτητη η εκπαίδευση
στο LEVEL 1. Οι αναβάτες πρέπει να γνωρίζουν τις βασικές αρχές οδήγησης του πρώτου
επιπέδου ώστε να μπορούν να προχωρήσουν στο επόμενο βήμα. Στον On Track Training
Level 2, η εκπαίδευση περνάει σε διαφορετικό επίπεδο. Στόχος μας είναι να μάθουμε να
οδηγούμε με ασφάλεια, γι’ αυτό το σεμινάριο γίνεται σε ειδικά διαμορφωμένους επίπεδους
χώρους, πάντα διατηρώντας τα επίπεδα ασφαλείας της σχολής RIDEIT. Ένας συνδυασμός
από τις τεχνικές που διδαχθήκαμε στο Level 1, με εστίαση στον τομέα της ασφάλειας: Η
γρήγορη αλλαγή κλίσης, το φρενάρισμα υπό κλίση, το φρενάρισμα σε στεγνό και βρεγμένο
οδόστρωμα, οι γλιστερές συνθήκες, είναι μόνο μερικά από αυτά στα οποία εκπαιδεύουμε
τους αναβάτες μας, ώστε να βρίσκονται όσο πιο κοντά γίνεται στην πραγματικότητα!

  

  

LEVEL 3 – Στο 3ο επίπεδο εκμάθησης, οι αναβάτες θα εφαρμόσουν όλα όσα έμαθαν στα δύο
προηγούμενα LEVELS και θα εμβαθύνουν στην γρήγορη οδήγηση αλλά και τις ιδανικές
γραμμές σε κάθε είδους διαδρομή. Το μάθημα διεξάγεται σε πίστες ταχύτητας
μοτοσυκλετών, όπως τα Μέγαρα και στις Σέρρες. Η τεχνική και η ασφάλεια, συναντούν την
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ταχύτητα, τον πλήρη έλεγχο, την διατήρηση της στάσης σώματος, την ιδανική γραμμή και
το χρονόμετρο. Όλα αυτά, πάντα σε πλήρως ελεγχόμενο περιβάλλον, υπό το βλέμμα
έμπειρων εκπαιδευτών.
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